

工行咸宁分行深耕普惠创佳绩

# 普惠金融贷款突破30亿元大关

本报讯(记者 徐浪 通讯员 肖满诗)工行咸宁分行普惠金融服务成效显著,截至9月17日,该行普惠金融贷款总量首次突破30亿元大关,达到30.02亿元,比年初净增8.19亿元,两项指标均创历史新高。这组亮眼的数据,不仅彰显了该行在普惠金融领域的卓越成效,更体现出其深耕普惠金融,为实体经济发展赋能的温度、精度与速度。

对接走访“有温度”。该行通过扎实推动支持小微企业融资协调工作机制落地,组织开展“千企万户大走访”“助商惠农一笔一画做普惠”“工银普惠行 青年先锋行动”等专项活动,让持续普惠金融的触角在城乡大地延伸得更稳、更深。截至8月末,该行已为559户小微企业发放普惠贷款累计22.65亿元,有效扩大了普惠金融服务的覆盖面。

适配产品“有精度”。在服务过程中,该行针对不同行业、不同规模的企业因户制宜,通过为企业精准适配工行融资产品,实现了金融产品供给端与客户市场需求端的有效衔接,不断满足各类经营主体的多元化信贷需求。针对某科技型企业技术转型升级急需补充流动资金,该行在第一时间通过科创积分融资模式为该企业发放490万元“创新积分贷”,充分体现

了该行金融服务的高效性和针对性。

加快投放“有速度”。今年8月底,该行下辖崇阳支行客户经理在走访某辣椒专业合作社时了解到其面临资金短缺的情况后,在第一时间为其制定“气象+金融”的融资专项方案,发放180万元的“气象贷”,而这只是该行与时间赛跑,加快信贷投放,助力当地农业产业升级和农户增收的一个缩影。

破解现金周转难题,武汉农商行咸宁分行——

## 现金服务送上门 金融便民零距离

本报讯(记者 徐浪 通讯员 李小清)近日,武汉农村商业银行咸宁分行创新开展便民现金服务专项行动,针对超市经营及顾客消费中的现金使用痛点,组织营业部联合温泉支行、咸安支行组建专业服务团队,深入同惠广场和润家超市等商圈开展现场服务。

活动现场,服务团队采取“理论+实操”的方式,通过人民币实物展示,生动讲解“一看、二摸、三听、四测”的假币识别四步法,有效提升收银员和消费者的反假能力。同时发放图文并茂的宣传折页,以“一对一”讲解方式普及人民币法定地位、使用规范等知

识,消除常见认知误区。

针对超市日常经营中频繁出现的零钱短缺、残币积压问题,该行团队现场为超市财务人员和收银员提供了“零钱包”兑换服务,并高效收兑存量残损人民币,切实解决了超市的零币难题,为其日常运营提供了有力保障。

此次上门服务活动,不仅精准解决了超市在现金使用中的痛点、难点,更拉近了该行与企业客户的距离,赢得超市方和现场群众的一致好评。未来,该行将持续聚焦民生需求,创新服务模式,推出更多接地气、暖人心的金融服务,为区域经济发展贡献金融力量。



## 工行咸宁分行e企贷余额突破9.8亿

一对一服务 助力小微企业加速跑

本报讯(记者 徐浪 通讯员 肖满诗)日前,记者从工行咸宁分行获悉,截至8月末,该行e企贷快贷余额达9.81亿元,较年初净增3.91亿元,这一亮眼数据背后,是该行始终践行“立足本地、服务小微”市场定位、以金融活水精准浇灌小微企业成长沃土的生动实践。

今年以来,该行将e企贷快贷业务作为破解小微企业“融资难、融资贵、融资慢”难题的核心抓手,创新组建专业金融服务小分队,主动深入企业开展“一对

一”产品对接服务。通过量身定制的融资方案和高效的信贷投放,为小微企业装上了发展“加速器”,有效解决了企业扩大再生产面临的资金瓶颈。

在信贷支持基础上,该行还构建了涵盖网上银行、手机银行、工资代发等在内的综合金融服务体系。这种“融资+融智”的服务模式,不仅提升了企业的资金周转效率,更通过降低交易成本、优化财务管理等增值服务,全方位赋能小微企业提升市场竞争力,实现可持续发展。

农发行赤壁市支行

## 创新形式开展廉洁教育活动

本报讯(通讯员 李俊霖)近日,农发行赤壁市支行通过创新教育形式、丰富教育载体,开展了系列廉洁教育活动,引导全体党员干部在学习与体验中受警醒、明底线、知敬畏,为支行高质量发展注入“廉动力”。

在理论学习方面,该行以“学纪法、知敬畏、守廉洁”为主题,组织召开集体学习会,集中学习《中华人民共和国监察法实施条例》。与会党员结合岗位职责与工作实际,围绕“如何以法治思维强化廉洁自律”“怎样防范岗位廉政风险”等话题展开热烈讨论,进一步强化了“学法懂法是前提、守法用法是关键”的思想认知,为廉洁履职打下坚实理论基础。

警示教育环节,该行组织全体党员

干部观看作风建设专题视频以及职务犯罪案件庭审现场回放,让大家直观认识到违纪违法行为对个人、家庭与社会的严重危害,守住廉洁从业的“红线”与“底线”。

此外,该行还组织全体党员干部开展“重温入党誓词”活动,将廉洁教育与党性教育深度融合,提醒全体党员干部牢记入党时的赤诚初心,把誓词中的承诺转化为廉洁从业的实际行动。

下一步,农发行赤壁市支行将持续把廉洁教育融入日常、抓在经常,通过多种教育形式,推动党风廉政建设与反腐败工作走深走实,努力营造风清气正、干事创业的良好政治生态,为支行各项业务稳健发展提供坚强纪律保障。

关注“中国建设银行人才招聘”公众号  
全面了解招聘信息

详情可联系建行咸宁分行,联系电话0715-8256755